
  
 

 
 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ  

ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΠΤΥΧΙΟΥ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 
Η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας (ΥΣΦΜ) του Πανεπιστημίου Κύπρου ανακοινώνει 

ότι η περίοδος υποβολής αιτήσεων για Μετεγγραφές (Εξωτερικές και Εσωτερικές) και για 

Απόκτηση Δεύτερου Πτυχίου για έναρξη φοίτησης το Εαρινό Εξάμηνο 2018-19 (Ιανουάριος 

2019), αρχίζει από την Δευτέρα 15 Οκτωβρίου 2018 μέχρι και την Παρασκευή 26 

Οκτωβρίου 2018. 
 

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μόνο για τα πιο κάτω Τμήματα/Προγράμματα Σπουδών 

του Πανεπιστημίου, τα οποία διαθέτουν κενές θέσεις: 
 

Τμήμα/Πρόγραμμα Σπουδών 
Κενές 

Θέσεις  

Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών   

Αγγλικών Σπουδών 7 

Γαλλικών και Ευρωπαϊκών Σπουδών1 / Γαλλική Γλώσσα και Φιλολογία  5 

Γαλλικών και Ευρωπαϊκών Σπουδών1 / Σύγχρονων Γλωσσών και Ευρωπαϊκών 

Σπουδών  
5 

Τουρκικών και Μεσανατολικών Σπουδών  6 

Σχολή Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών   

Βιολογικών Επιστημών  10 

Μαθηματικών και Στατιστικής  9 

Πληροφορική 4 

Φυσικής 5 

Χημείας  5 

Σχολή Κοινωνικών Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής   

Επιστημών της Αγωγής / Δημοτική Εκπαίδευση  6 

Επιστημών της Αγωγής / Προδημοτική Εκπαίδευση 4 

Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών / Κοινωνιολογία 4 

Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών / Πολιτική Επιστήμη  4 

Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών / Δημοσιογραφία  3 

Σχολή Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης   

Λογιστική και Χρηματοοικονομική 2 

Διοίκησης Επιχειρήσεων και Δημόσιας Διοίκησης 5 

Πολυτεχνική Σχολή  

Αρχιτεκτονική2 4 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών / Ηλεκτρολόγου Μηχανικού  8 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών / Μηχανικού Υπολογιστών  8 

Μηχανικών Μηχανολογίας και Κατασκευαστικής  2 

Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος  10 

Φιλοσοφική Σχολή  

Βυζαντινών και Νεοελληνικών Σπουδών  14 

Ιστορίας και Αρχαιολογίας  10 

Κλασικών Σπουδών και Φιλοσοφίας / Κλασικών Σπουδών 10 

Κλασικών Σπουδών και Φιλοσοφίας / Φιλοσοφία 10 
 

Σημειώσεις: 
 1  Να υποβληθούν πιστοποιητικά γνώσης της Γαλλικής γλώσσας και της Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσσας.  
 

2 Να υποβληθεί Αρχιτεκτονικό Πορτοφόλιο μεγέθους Α3 ή Α4 (μέχρι 20 σελίδες) αντιπροσωπευτικό του 
φάσματος και της ποιότητας της δημιουργικής εργασίας του υποψηφίου, σε έντυπη μορφή ή σε CD ή DVD 

σε pdf μορφή. Στην υποβολή Αρχιτεκτονικού Πορτοφολίου, οι υποψήφιοι να διευκρινίσουν ξεκάθαρα ποιές 
εργασίες είναι ατομικές και ποιές ομαδικές, καθώς επίσης τον συγκεκριμένο ρόλο σε κάθε ομαδική εργασία. 
Σε περίπτωση που κάποιος υποψήφιος προέρχεται από άλλο κλάδο σπουδών και δεν έχει Αρχιτεκτονικό 
Πορτοφόλιο με αρχιτεκτονικά σχέδια, μπορεί να καταθέσει άλλα δείγματα δημιουργικής εργασίας εάν 
υπάρχουν. Παρακαλούνται οι αιτητές να μην συμπεριλαμβάνουν τα πρωτότυπα εργασιών τους 
αφού οποιοδήποτε υλικό παραδωθεί αποτελεί μέρος της αίτησης και δεν επιστέφεται αλλά 
παραμένει στα αρχεία του Τμήματος.  

 

 



  
 

 

 

Τα πιο κάτω Τμήματα δεν διαθέτουν κενές θέσεις για Μετεγγραφές (Εσωτερικές/Εξωτερικές) 

και για Απόκτηση Δεύτερου Πτυχίου: 

 

 Τμήμα Νομικής 

 Τμήμα Ψυχολογίας 

 Τμήμα Οικονομικών (Πτυχίο Οικονομικών, Πτυχίο Διεθνών, Ευρωπαϊκών και 

Οικονομικών και Πτυχίο Μαθηματικών και Πτυχίο Οικονομικών) 

 

 

Πληροφορίες και Αιτήσεις 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν τις αιτήσεις και όλες τις σχετικές πληροφορίες για 

τα κριτήρια εισδοχής μέσω της διαδικασίας Μετεγγραφών και Δεύτερου Πτυχίου από το Γραφείο 

Εξυπηρέτησης της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, στο Κτίριο Συμβουλίου – 

Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης (ισόγειο) στην Πανεπιστημιούπολη ή από την ιστοσελίδα της 

Υπηρεσίας στη διεύθυνση www.ucy.ac.cy/fmweb (Ανακοινώσεις).  

 

 

Υποβολή αιτήσεων  

 

Οι αιτήσεις μαζί με τα απαραίτητα πιστοποιητικά/ βεβαιώσεις πρέπει να υποβληθούν στην 

Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας από την Δευτέρα 15 Οκτωβρίου 2018 μέχρι και 

την Παρασκευή 26 Οκτωβρίου 2018. 

 

Οι αιτήσεις θα παραλαμβάνονται από τις 09:00 μέχρι και τις 13:30 στο Γραφείο 1, της 

Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας στην Πανεπιστημιούπολη ή μπορούν να σταλούν 

ηλεκτρονικά στο email andronikou.lola@ucy.ac.cy με θέμα «Αίτηση για Μετεγγραφή ή 

για Απόκτηση Δεύτερου Πτυχίου στο Πανεπιστήμιο Κύπρου» ή ταχυδρομικώς (με 

σφραγίδα ταχυδρομείου μέχρι και την Παρασκευή, 26 Οκτωβρίου 2018) στη διεύθυνση 

Πανεπιστήμιο Κύπρου, Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, Λεωφ. Πανεπιστημίου 1, 

2109 Αγλαντζιά, Τ.Θ. 20537, 1678 Λευκωσία, Κύπρος. Στο φάκελο πρέπει να αναγράφεται η 

ένδειξη «Αίτηση για Μετεγγραφή ή για Απόκτηση Δεύτερου Πτυχίου στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου». 

 

Υπογραμμίζεται ότι αιτήσεις στις οποίες δεν έχουν επισυναφθεί όλα τα αποδεικτικά 

στοιχεία και/ή τα απαιτούμενα πιστοποιητικά ή/και παραληφθούν εκπρόθεσμα, δεν 

λαμβάνονται υπόψη. 

 

 

Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων 

 

Τα αποτελέσματα αναμένονται να ανακοινωθούν μέσα Δεκεμβρίου 2018, με ανακοίνωση 

στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το Γραφείο Εξυπηρέτησης της 

ΥΣΦΜ (τηλ. 22 89 4021, fm@ucy.ac.cy) ή με το Γραφείο Προπτυχιακών Σπουδών (τηλ. 22 

89 4039, andronikou.lola@ucy.ac.cy) 

 

 

Λευκωσία, 10 Οκτωβρίου 2018 
 
 
 
 
 
 
ΚΒ/ΛΑ 10.10.2018 
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